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ZBRUSU NOVÝ POŘAD OD 9. LEDNA KAŽDOU NEDĚLI VE 22:00 HOD

2. ŘADA POKRAČUJE DVOJITÝMI EPIZODAMI KAŽDOU NEDĚLI VE 21:00 HOD

Nenechte si ujít jedinečnou show, při které soutěží hudební kapely, 
jejichž repertoár obsahuje pouze přezpívané písně. Doslova 
souboje na pódiu, ke kterým motivuje peněžitá výhra, přinesou 
zábavné momenty. O přízeň diváků a poroty tak budou bojovat 
například králové country a popové divy, či rockeři a šoumeni. V 
porotě zasedne Meghan Trainor, Adam Lambert a Ester Dean.

Legendární quaterbak a televizní ikona Terry Bradshaw nabízí 
jedinenčný pohled do svého soukromého života. Přezdívali ho „Ten 
nejlepší ze všech“, ale jeho titánská sláva již pominula. Nyní, v 
područí své ženy, má přezdívku „Ten nejlepší táta“ a jako manžel, 
otec a hlava bradshawovic bandy pomáhá své rodině a nabízí tak 
nezvyklý pohled do svého soukromí.

Souboj cover kapel

Bradshawovic banda
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PREMIÉROVÉ DÍLY 2. ŘADY KAŽDOU NEDĚLI VE 22:00 HOD

V SOBOTY A NEDĚLI VŽDY OD 16:00 HOD

Připojte se ke Kevinu Hartovi a jeho ženě Eniko a společně s 
dalšími páry Terry a Rebeccou King Crews, Sarah Hyland a jejímu 
snoubenci Wells Adamsovi a Joel i a Sarah McHaleovým zažijte 
noc plnou zábavy, během velmi speciálního večera, kterým provází 
Hartovi. Nečekané momenty, ve kterých se hvězdy představí v 
jiném světle, než je znáte. Napínavé souboje plné výzev, které se 
odehrávají v pohodlí domovů.

Co mají společného pořady Zpackané operace, Přeměny s Khloé 
Kardashian či Dr. 90210? Vždy v nich jde o proměnu k lepšímu. 
Sledujte pouze na E! od nového roku sérii nejoblíbenějších dílů 
těchto pořadů.

Hvězdné hry

Nový rok, nové já
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ÚTERÝ AŽ SOBOTA VE 12:00 HOD

KAŽDÉ ÚTERÝ - PÁTEK VE 23:00 HOD

Moderátoři Lilliana Vazquez, Victor Cruz a Scott Tweedie Vás 
provedou ranními novinkami, které Vás nesmí uniknout. Vše ze 
světa hvězd, pop kultury, rozhovory a videa.

To nejdůležitější z Hollywoodu v Nightly Pop. Sledujte vše, co se 
událo za uplynulý týden ve světě pop kultury. Šťavnaté příběhy a  
aktuální novinky. Buďte v obraze s Nightly Pop.

E! News: Daily Pop

Nightly Pop
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